Занятие 3. Проценты

1. Ученик прочитал 138 страниц, что составляет 23% числа всех страниц в книге. Сколько страниц в книге?

2. В школе 700 учащихся. Среди них 357 мальчиков. Сколько процентов учащихся этой школы составляют мальчики?

3. Разложите 80 тетрадей на две стопки так, чтобы число тетрадей в одной из них составляло 60% числа тетрадей в другой.

4. После снижения цен на 30% свитер стоит 210 крон. Сколько стоил свитер до снижения цен?

5. Как изменится цена товара, если сначала ее увеличить на 100%, а потом уменьшить на 50%?

6. Произведение трех чисел равно 1000. Первые два сомножителя увеличили на 10%, а третий уменьшили на 20%. Чему равно произведение трех полученных чисел?

7. Что больше: 15,5% от  49 или 49% от 15,5?

8. Шаги низкого на 20% короче, чем шаги высокого, но зато он за то же время делает на 20% больше шагов, чем высокий. Кто ходит быстрее?

9. A, B, C состязались в беге на 100 м. Когда A финишировал, B отставал от него на 10 м. Когда B финишировал, C отставал от него на 10 м. На сколько отставал C  от A, когда A закончил бег?

10.  Несколько учащихся ушли из школы, и несколько пришли. В результате число учащихся уменьшилось на 10%, а доля мальчиков в лицее увеличилась с 50% до 55%. Увеличилось или уменьшилось число мальчиков?

11.  Вода Тихого океана содержит 3,5% соли (по весу). Сколько пресной воды надо добавить к 40 кг такой воды, чтобы содержание соли в смеси составило 0,5 %. ?

12.  Предприятие получило задание за два года снизить на 51% объем выпускаемой продукции. Каждый год требуют снижать на одно и то же число процентов. На сколько?

13.  При приготовлении коктейля смешали 40-градусную водку с 20-градусным мартини. В результате получилась смесь крепостью 34(. Каков процент водки в смеси?

14.  В сентябре проездной билет стоил 800 р. В октябре стоимость билета увеличилась, в результате чего число проданных билетов уменьшилось на 25%, а выручка от их продажи уменьшилась на 6,25%. Сколько стал стоить проездной билет в октябре?   
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15.  Было собрано 100 кг грибов. В них вода составляла 99% (по весу). Грибы слегка подсушили, так что теперь вода в них составляет только 98%. Сколько весят грибы после сушки? 

16.  В некоторой стране есть 10% работников, чья зарплата составляет 90% всей зарплаты, выплачиваемой в этой стране. Может ли так быть, что в каждом из регионов, на которые делится эта страна, зарплата любых 10% работников составляет не более 11% от всей зарплаты, выплачиваемой в этом регионе?

17. На острове рыцарей и лжецов (лжецы всегда лгут, рыцари всегда говорят правду) каждый болеет ровно за одну футбольную команду. В опросе приняли участие все жители острова. На вопрос "Болеете ли Вы за "Спартак"?" ответили "Да" 40% жителей. На аналогичный вопрос про "Зенит" утвердительно ответили 30%, про "Локомотив" — 50%, а про ЦСКА — 0%. Какой процент жителей острова действительно болеет за "Спартак"?
18. При подведении итогов учебного года выяснилось, что в любой группе из не менее чем 5 учеников 80% двоек, полученных этими учениками в течение года, поставлены не более чем 20% учеников из этой группы. Докажите, что по крайней мере 75% всех двоек получил один ученик.

19. В отряд пришло 10 новобранцев. Мог ли процент новобранцев увеличиться ровно вдвое?

20.  Есть два больших сосуда, в одном литр спирта, в другом литр воды. Разрешается переливать любую часть жидкости из одного сосуда в другой, после чего тщательно перемешивать. Можно ли за несколько переливаний сделать 60%-й раствор спирта в том сосуде, где была вода?

21.  Автобус переполнен, если в нем более 50 пассажиров. В колонне автобусов полицейский A подсчитал процент переполненных автобусов, а полицейский B – процент пассажиров, едущих в переполненных автобусах. У кого процент больше?

22.  Какое наименьшее  число участников может быть в мат. кружке, если известно, что девочки составляют в нем
a) меньше 50%, но больше 40%;
b) меньше 44%, но больше 43%?
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